

Aanbesteding: Planningsdiensten Sportbedrijf
Aanbestedende Dienst: Gemeente Tilburg
Referentie: 2023/576/ND

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 Basisrooster

Vraag:

Er staat dat het basisrooster 100% gedekt moet zijn.
In hoeverre geldt de 100% dekking van het basisrooster bij wisselende personele capaciteit? Bij onder of overcapaciteit.

Antwoord:

Tijdens het jaarlijkse roostertraject wordt de juiste capaciteit vastgesteld per seizoen (van-tot zomervakantie regio Zuid) voor het basisrooster (100%).
Wanneer er onder en/of overcapaciteit ontstaat moet er vanuit Opdrachtnemer een signaal komen naar Opdrachtgever.

Percelen: P1 Planningsdiensten Sportbedrijf
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 Voorkeursrooster

Vraag:

- Is het voorkeursrooster alleen van toepassing voor zwembadmedewerkers?

Antwoord:

Vooralsnog is dit een pilot enkel voor de zwembadmedewerkers en receptionisten. Deze pilot wordt geëvalueerd in Q1 2025.

Percelen: P1 Planningsdiensten Sportbedrijf
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 Presentatie

Vraag:

Is er een alternatieve datum mogelijk voor de presentatie van 21 maart? Een alternatieve datum zou dan 19 maart (of daarvoor) of 26 maart (of daarna)

zijn.

Antwoord:

Gezien de volle agenda's van de beoordelingscommissie is het helaas niet mogelijk om de presentatie te verplaatsen naar een andere datum.

Percelen: P1 Planningsdiensten Sportbedrijf
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Uitvoering